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Řešení:  
1. 252     2.1  1 hod 42 min     2.2  124,5 litru     3.1         3.2 -       
4.1        4.2        4.3  n.(n + 2)       5.1            5.2   -2      
6.1  30 cm      6.2  12 květin     7.1   260 g      7.2  44 g          8.1  72  cm2       8.2  36 cm
[image: ][image: ]9.                                                                                 10. 
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Dvé bagety a 5 housek vazi 0 480 gram vice nez 1 bageta, ale 0 40 gramd méné nez

3 bagety. V3echny bagety jsou stejné, rovnéz housky jsou stejné.

(czw)

max. 3 body
7 Vypoctéte, kolik gram vazi

7.1 bageta,
7.2 houska.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Obdélnik ABCD ma stranu BC délky 8 cm. Na strané CD lezi bod E.
Obdélnik je rozdélen useckami BE a BD na tfi trojihelniky.
Obsahy trojuhelnik(i BCE a BED jsou stejné, a to 24 cm?.

D E C

max. 4 body

L s
20012021 N3
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A

c@zw)
max. 4 body

8 Vypoctéte
8.1  vcm? obsah lichobézniku ABED,

82  vcmobvod lichobézniku ABED.
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Doporuceni pro tlohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi pfimka p a pfimka a prochazejici bodem A.





image11.png
max. 3 body
Bod A je vrchol ¢tverce ABCD.
Na pfimce p lezi jeden ze zbyvajicich vrcholl B, C, D tohoto ¢tverce
a strana AB lezi na pfimce a.
Cely ¢tverec lezi v jedné poloroviné s hrani¢ni pfimkou p.

Sestrojte vrcholy B, C, D ¢tverce ABCD, oznacte je pismeny a Ctverec narysujte.
Najdéte viechna 3 feeni.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢éry i pismena).

¥

n @ ®
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi body C, T.
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(czw)
max. 3 body

10  Bod Cje vrchol rovnoramenného pravotihlého trojuhelniku ABC
s pravym Uhlem pfi vrcholu C.
Bod T je tézisté trojuhelniku ABC.

Sestrojte vrcholy A, B trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysuijte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Podstavou kolmého pétibokého hranolu je pétitihelnik o obvodu 20 cm a obsahu 24 cm?.
Vsechny hrany hranolu maji stejnou délku.

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

Soucet délek viech hran hranolu je 60 cm.

Obsah podstavy je o polovinu vétsi nez obsah jedné bo¢ni stény hranolu.

Objem hranolu je 96 cm3.

o155
> o B
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

V rovnoramenném trojihelniku ABC ma vnitini Ghel pfi zakladné AB
velikost 70°.

Na strané AC lezi vrchol D rovnoramenného trojuhelniku ABD
se zakladnou AD.

Uvnitf trojahelniku je vyznacen thel ¢ s rameny BC a BD.

Jaka je velikost thlu ¢?
Velikosti ihlG neméite, ale vypoctéte.

A) 30°
B) 35°
Q

D) 45°

E) vétdinez45°

x
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Obdélnik ABCD je mozné rozdélit na Ctyfi shodné ¢tverce v jedné fadé.
V kazdém ¢tverci je tmavy kruh, ktery se dotyka viech stran tohoto ¢tverce.
Obvod jednoho tmavého kruhu je o = -9 cm.

D C

Jaky je obvod obdélniku ABCD?

A) mensinez45cm
B) 45cm
C) 60cm
D) 72cm
E) 90cm
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14
Celou plochu haly by uklidilo 10 nepretrzité pracujicich cisticich stroji spole¢né za 12 hodin.
Kazdy cistici stroj uklidi za tentyz cas stejné velkou ¢ast plochy.
V sobotu pracovalo pouze 5 ¢isticich strojd a za 18 hodin uklidilo vétsi ¢ast plochy haly.
Zbyvajici plochu haly uklidily stroje v nedéli.
(czwv)

2 body

Kolik procent plochy haly uklidily stroje v nedéli?

A) ménénez25%
25%
30%
35%

vice nez 35 %
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VYCHOZi TEXT K ULOZE 15

Ve mésté jsou tfi stfedni skoly.
Na 3kolu X se pfihlasilo 450 zaka. Pfihlasenych zaka bylo o 150 % vice nez pfijatych.
Na 3kolu Y se prihlasilo 0 50 % vice zakd nez na $kolu X. Na 3kolu Y bylo pfijato
40 % pfihlasenych zaka.
Na 3kolu Z se pfihlasilo 300 zakd, coz je o tfetinu zak vice, nez na ni bylo pfijato.

(@w

max. 6 bodd
Pfifadte ke kazdé otazce (15.1-15.3) odpovidajici odpovéd (A-F).
Kolik zakd bylo pfijato na $kolu X?

Kolik zakd bylo pfijato na skolu Y?

Kolik zaka bylo pfijato na skolu Z?

A) 180
B) 200
Q 225
D) 270

300

jiny pocet
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Ctvercova deska ma v kazdé fadé i v kazdém sloupci 15 poli.
V prvnim tahu se polozi jeden zeton na prostiedni pole desky.

Ve druhém a kazdém dal3im tahu se polozi po jednom Zetonu na viechna neobsazena
pole, ktera svou stranou sousedi s poli obsazenymi Zetony v pfedchozich tazich.

Teprve po poslednim tahu bude lezet na kazdém poli desky jeden zeton.

Na obrazku je stav bezprostfedné po ttetim tahu. Cislo uréuje, v kolikatém tahu se zeton
polozi na desku. (Neni zobrazena cela deska.)

9

*

n @ ®
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@w
max. 4 body
16 Urcete,

16.1  kolik Zetont bude celkem na desce bezprostiedné po patém tahu,

16.2 kolik Zetont se na desku polozi v poslednim tahu,

16.3  kolik neobsazenych poli bude na desce bezprostiedné po 12. tahu.

201
* worzn B
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Je-li konstrukce v3ech tii fedeni spréavna, toleruje se nepatrna nepfesnost.

Pravé dve ze tii spravnych feseni. 2b.
Pravé jedno ze tii spravnych fesent. 1b.
Mirna nepresnost, .

ima nepiesnos Strata 1b.

resp. jsou sestrojeny dalsi étyrGhelniky, které nepatii do mnoziny fesen.
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Prévé dvé ze tfi spravnych feseni. 2b.
Pravé jedno ze tii spravnych fesent. 1b.
Mimé nepresnost, .
resp. jsou sestrojeny dalii étyfihelniky, které nepatii do mnoziny feseni. 2tréta 1b.
Chybné konstrukce, resp. vyrazna nepresnost viech sestrojenych étyfihelnikd. 0b.
10 C max.3b.
X
7
3b.
Je-li konstrukce spravnd, toleruje se nepatrna nepiesnost.
Mirmé nepresnost. ztrata 1b.
Trojihelnik ABC nespliiuje nékterou podminku zadani, ale nastane jedna
2 nésledujicich moznost b
- Je spravné sestrojena téznice (t]. tsecka CSys). -
- Jsou spravné sestrojeny obé polopfimky, na nichz le2i ramena CA, CB.
Chybné konstrukce, resp. vyrazna nepiesnost sestrojeného trojiihelniku. 0b.

o m " o
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Vypoctéte, o kolik se lisi druha mocnina ¢isla 16 a druha odmocnina
z isla 16.

max. 2 body

Cesta tam trvala 1 hodinu a 14 minut. Zpatecni cesta byla o 46 minut kratsi.

Vypoctéte v hodinach a minutach, jak dlouho trvala cela cesta (tam i zpét).

Kdyz jsme z nddoby zcela naplnéné vodou vylili 0,12 m? vody, v nadobé zbylo jesté
4500 cm® vody.

Vypoctéte v litrech objem nadoby.

¥
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feite pfimo v zaznamovém archu.

Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zékladnim tvaru.

1+8(3 1)_
2 ' 5\8 6/

max. 4 body

n @ ®

21m

* 20012021
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max. 4 body
Rozlozte na soucin:

(4a)2—9-9 =

Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
2

G -

Zjednoduste a rozlozte na soucin:

Gn+7)-(—4n+3n)+n-(4n+9) =
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V zaznamovem archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup reseni.

max. 4 body
Reste rovni

2,5-(2x —04) +x = 2,5x + 0,4
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6
Na zahonu je v kazdém z 10 fadka stejny pocet kvétin. Prvni kvétina ve druhém

a kazdém dalsim fadku je vzdy na Urovni druhé kvétiny predchoziho fadku.
Rozestupy mezi sousednimi kvétinami v fadcich i sloupcich jsou stejné.
Kvétiny v 1. a 10. fadku, které jsou ve stejném sloupci, maji vzdalenost 270 cm.
Predposledni kvétina v 1. fadku je ve stejném sloupci jako druhd kvétina v 10. fadku.

1. kvétina

1. fadek
2. fadek

10. Fadek

L e o
20012021 N3
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1. fadek
2. fadek

10. Fadek

(Pfi vypoctech rozméry kvétin zanedbavédme.)

(c@w)

6 Vypoctéte

6.1 vcmrozestup mezi sousednimi kvétinami,

pocet kvétin vysazenych v jednom radku.

max. 2 body

¥

n @ ®





